

Черные Медведи на всероссийском молодёжном форуме ТИМ «Бирюса»



Наша активистка из спортивного клуба, [Катя Петерс](#), приняла участие в смене "Спорт и здоровый образ жизни" в самом сердце Сибири.

На форуме участники искали способы продвижения здорового образа жизни, обсуждали, как развивать проектную грамотность среди спортсменов и представителей уличной культуры, и решали вопросы развития физкультурно-оздоровительных организаций и спортивных сообществ в России.

На лекциях с АССК РОССИИ мы обсудили предстоящий сезон и узнали много нового о новых проектах, таких как Академия АССК, Тренеры Универов, Топ-100 АССК и УНИВЕРСПОРТ.

Катя получила мощный заряд на новый сезон! Будем работать и добиваться своих целей!